

今日  
大城事

• 蕉賴金魚村斯里沙巴組屋失火

# 災黎獲7300援助金

# 將安置過渡期房屋

(吉隆坡13日讯)蕉賴金魚村斯里沙巴組屋火灾灾黎，共获得政府机构发出7300令吉援助金，同时将于本周四（15日）获安置至斯里柔佛组屋的“过渡期房屋”。

上述援助金分别为联邦直辖区局5000令吉、吉隆坡市政局1000令吉、敦拉萨区国会议员服务中心1000令吉，及福利局发出300令吉。

首相署（直辖区）部长扎丽哈扎丽哈指出，周日火灾涉及5个单位但无人伤亡，16名灾黎目前被安排在斯里蕉

賴国小。

她指出，市政局会在本月15日起，安排所有灾黎入住斯里柔佛作为临时居所（过渡期房屋）。

## 開錯消防喉開關

“本身是组屋业主的灾黎可以住在临时居所半年，若是租户，最长可住3年。”

她说，市政局会负责维修起火单位，但内部装修则是屋主自行负责。

此外，敦拉萨区国会议员拿督斯里旺阿兹莎指出，针

对居民指消防喉没水的投诉，经她了解后，发现是开错开关。

她也建议消拯局与大厦管理层配合，向居民讲解如何正确使用消防喉。

出席者还有妇女部副部长拿督斯里诺莱尼、蕉賴区国会议员陈国伟、吉隆坡市长拿督卡马鲁扎曼、吉隆坡消拯局主任沙烈。

蕉賴金魚村斯里沙巴第70座组屋第17楼于大年初二（11日）晚上失火，其中6个单位在大火中烧毁，幸无生命伤亡。

■ 陈国伟（右2起）、旺阿兹莎和卡马鲁扎曼聆听消拯员汇报救灾行动。



扎丽哈说，各相关单位将配合确保直辖区内的所有政府组屋的消防系统符合标准。

“各相关机构将进行配合，特别是房屋与地方政府

## 扎麗哈：提升組屋消防安全

部及消拯局，以提升组屋的消防安全。”

她指出，昨日她也听闻消

防喉没水的投诉，为此首相署会与相关部门及消拯局合作，去解决这个问题。

■ 扎丽哈（左2）与旺阿兹莎（右3）慰问其中一名灾黎。